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           〔午後２時12分 開会〕 

○佐原副委員長 では、第４回子どもの未来創造応援特別委員会を開催いたします。以降の進行につきましては、委

員長、よろしくお願いいたします。 

○二橋委員長 それでは改めまして、子どもの未来創造応援特別委員会を開会いたします。よろしくお願いします。

それでは、今までの取りまとめといたしまして、皆様方に配付させていただいております未来を担う子どもの育成と

いうことで、フローにしてある資料がございます。 

 それでは、本日は議題といたしまして、行政視察についてということで集約をさせていただきたいと思います。各

団体から出されたいろいろな御意見と我々の課題、こういうものを総合いたしまして、まとめさせていただきました。

その中で、委員会では発達障害についての取り組みをしていくということでまとめさせていただきました。そんな中

で、今度の藤枝型発達支援システムの取り組みについてということで進めたいと思いますので、皆様方から何か御意

見ございましたらお願いしたいと思います。 

 馬場委員。 

○馬場委員 今回、先進地視察ということで、藤枝型の発達支援システムを見させていただくということで、できれ

ば少し事務局から視察の行程等も含めて簡単に説明していただくとありがたいと思いますし、我々のほうで少し質問

事項等もありますので、その辺についても委員長のほうから集約的なところをお話しいただければと思っております

がいかがでしょうか。 

○二橋委員長 それではまず、事務局のほうから説明をお願いします。 

○事務局 今回、視察ということで藤枝市の子ども発達支援センターのほうに藤枝市の発達支援体制構築への取り組

みについて視察を行います。行程としては、市の公用車を使って行かせていただきますのでよろしくお願いいたしま

す。日程は、令和２年1月22日水曜日の午前10時から12時を予定しております。 

○二橋委員長 それでは、藤枝市の視察ということで予定させていただいております。まず、行政視察の質問事項に

つきましては、皆様方に配付させていただいております内容でございますけれども、この内容につきましてこの項目

で送付させていただいております。現地での直接の質問もできますので、よろしく計らっていただければと思います。

どうですか。よろしいですか。では、22日は集合時間８時５分ということでお願いしたいと思います。出発時間は８

時15分です。 

それと、藤枝市の視察の中で項目は違いますけれども、副委員長からも指摘されているんですけれど、いじめの問

題をもし質問した場合には、皆様方の認識として、いじめという事例はすべてがいじめということでございますので、

どこからどこまでがいじめということではなくて、いじめという現象が出たときにはそれがすべていじめになるとい

うことでございますので、その点を間違いないように認識していただければと思います。いいですかね。 

その他で何かございますか。いいですか。それでは次回の日程は、２月10日10時から勉強会を予定しておりますの

でよろしくお願いしたいと思います。特別なければこれで締めたいと思いますがよろしいですか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○二橋委員長 以上で、子どもの未来創造応援特別委員会を閉会します。 

           〔午後２時19分 閉会〕 
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